Wariant |
» Katalog biezacy to:
’/usr/share/Xll ‘ Poda¢ sciezke
wzgledna do pliku
’/usr/lib/python/readme.txtL

» Katalog biezacy to
’ /home/samba/nazwiskoi ‘ Sciezka

wzgledna to | ../../xyzzy| Jaka jest
$ciezka bezwzgledna do katalogu
wskazanego Sciezka wzgledna?

Wariant [l
P> Katalog biezacy to:
’ /etc/udev/rules.d ‘ Podaé Sciezke
wzgledna do pliku
’ /var/log/messages ‘

P> Katalog biezacy to
| /usT/11b/gtk/3.0/ |, Sciezka

wzgledna to ’ ../../../lib/python|.
Jaka jest Sciezka bezwzgledna do
katalogu wskazanego sciezka
wzgledna?




